2. PROJE TOPLANTISI
-	Polatlı, Türkiye’de düzenlenmiş olan toplantıya bağlı olarak 06 – 09 Mayıs 2012 tarihleri arasında Polonya’nın Rzeszow kentinde 2. Proje toplantısını yapmak üzere bir araya gelindi.
-	07 Mayıs 2012 tarihinde 09.30’da başlayan görüşmelerde çalışma planına göre yapılmış olan faaliyetler biz ve ortaklarımız tarafından hazırlanan sunumlarla paylaşıldı. Polatlı Rehberlik Araştırma Merkezi’nin hazırladığı, “Öğrencilere Yönelik Sosyal Kabul Ölçeği”, “Öğretmenlerin Kaynaştırma Eğitimine Yönelik Tutum Ölçeği”, “Kaynaştırma Eğitimi ile İlgili Veli Görüşleri (Normal Gelişim Gösteren Çocukların Velileri)”, “Kaynaştırma Eğitimi ile İlgili Veli Görüşleri (Kaynaştırma Öğrencilerinin Velileri)” koordinatör ülke Türkiye tarafından da İngilizce’ ye çevrilerek ön-test olarak bütün ortaklar tarafından uygulandı. Çalışmalara ait veriler toplantı anında paylaşıldı. Ayrıca Pilot okul İnkılap İlköğretim Okulunda düzenlenen bir logo yarışmasında dereceye giren üç resim arasından seçilen birinciye ait resim proje logosu olarak kullanılmasına karar verildi. Yapılan çalışmalar genel hatlarıyla tekrar gözden geçirildi ve iş planında mevcut olabilecek değişiklikler tarihlerine göre tekrar gözden geçirilerek son halini aldı.  “Geleneksel Polonya Mutfağı” ile toplantı günü son buldu.
[bookmark: _GoBack]-	08 Mayıs 2012 tarihinde bir Rehabilitasyon Merkezi ve Kaynaştırma Eğitimi uygulayan bir ilkokul ziyaret edildi. Uygulamaların yerinde gözlemlenmesi fırsatı oldu.  Daha sonra eski bir yerleşim alanı olan Yeraltı Şehri gezildi ve kısaca tarihi bir gezi de yapılmış oldu.
-	09 Mayıs 2012 tarihinde projede yer alan ekipler kendi ülkelerine geri dönmek için yola çıktılar.
